Положение
о  конкурсе литературных работ для всей семьи 
«Народные  художественные промыслы на карте Нижегородской области и Франции» (далее Конкурс)
Для участия в Конкурсе принимаются литературные работы любой формы (сочинения, эссе, стихи, рассказы и т. п.) объемом не более листа А4. Свои работы присылайте, пожалуйста, на адрес электронной почты центральной библиотеки: chkalovsk-zbs@yandex.ru с пометкой «НХП на карте…» (укажите нужное название) или приносите работы в печатном виде по адресу: г. Чкаловск, пл. В.П. Чкалова, ДКС, центральная библиотека, центральная детская библиотека.
Обязательно перечислите всех членов семьи, работавших над проектом с указанием ФИО, возраста, рода занятий и контактные данные. 
Принять участие в Конкурсе может любая семья независимо от места проживания. 
Работы будут публиковаться по мере их поступления на сайте МБУК ЦБС http://chkalovsk-zbs.narod.ru. Также на сайте вы увидите виртуальные карты Нижегородской области и Франции, куда будут наноситься значки-символы промыслов, описанных в той или иной работе, в соответствии с местом их возникновения и развития. 
Конкурс проводится с 15 апреля по 24 мая 2019 года.
Лучшие работы определит жюри.
Итоги Конкурса будут объявлены 1 июня 2019 г. во время проведения фестивалей и  опубликованы на сайте МБУК ЦБС http://chkalovsk-zbs.narod.ru. 
Победители награждаются в день проведения фестивалей.
Ждем ваши работы!
Контактная информация:
8 (831-60) 4-46-30, заведующая методико-библиографическим отделом
         Горшкова Лариса Витальевна;
89200162063, заместитель директора МБУК ЦБС по работе с детьми
         Буданина Татьяна Николаевна 
Адрес электронной почты: chkalovsk-zbs@yandex.ru
